

# 4й Міжнародний тиждень



**Шановні колеги,**

Західноукраїнський національний університет анонсує проведення Четвертого Міжнародного Тижня. Захід відбудеться з 6 по 9 вересня 2022 року.

У час та в умовах повномасштабної війни, час складного потрясіння та випробувань, важливо попри всі труднощі продовжувати працювати заради того, щоб Україна зберегла й розвинула свій освітній та науковий потенціал. Робити все те, що вміємо та можемо, аби якнайшвидше наблизити перемогу та повернутися до мирного часу.

Цьогоріч тема Четвертого міжнародного тижня: «Міжнародні освітні та наукові комунікації в умовах війни».

Ми раді запросити Вас на Четвертий Міжнародний тиждень, тому не пропустіть можливість взяти участь у цій події!

## Про ЗУНУ I-WEEK'22

Традиція проведення Міжнародного тижня започаткувалась у 2019 році, коли заходи, проведені тоді, показали ефективні результати, принесли досягнення та визнання.

WUNU IW 2022 – це міжнародний форум, де учасники презентуватимуть новітні дослідницькі концепції, обмінюватимуться ідеями, розробками та програмами у всіх тематичних напрямках WUNU IW. Міжнародний тиждень надає можливість розширити та зміцнити співпрацю між установами-партнерами у міжнародній проектній діяльності. Це чудова можливість для спілкування з колегами з різних країн та університетів світу!

Ми сподіваємось, що цьогоріч Міжнародний тиждень перш за все надасть можливість поспілкуватись із партнерами, хоч і дистанційно, проте висловити свої щирі слова глибокої вдячності за допомогу та підтримку у час повномасштабної війни та боротьби України із ворогом.

У зв'язку з ситуацією, що склалася, Четвертий Міжнародний тиждень може бути частково або повністю проведений онлайн. Усі або деякі презентації, включаючи лекції запрошених спікерів, можуть бути представлені дистанційно.

Маємо за честь запросити Вас до участі в Четвертому Міжнародному Тижні, тому не втрачайте можливість відвідати захід!

## ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Запрошуємо приєднатися до заходів Четвертого Міжнародного тижня та зареєструватися на них.

<b>Приймаючий вищий навчальний заклад:</b>	Західноукраїнський національний університет
<b>Веб-сайт закладу:</b>	<a href="http://www.wunu.edu.ua">www.wunu.edu.ua</a>
<b>Країна:</b>	Україна
<b>Мова:</b>	Українська та Англійська
<b>Дати:</b>	06.09.2022-09.09.2022
<b>Реєстраційний внесок:</b>	Відсутній

Залежно від ситуації впродовж наступних кількох тижнів Програмний комітет може вносити зміни до розкладу ЗУНУ I-Week, щоб забезпечити максимальне використання переваг віртуальної зустрічі.

Науковці можуть запропонувати лекції на різноманітні теми.

Щоб подати заявку на участь у Четвертому Міжнародному тижні, будь ласка, заповніть анкету.

### Коротко про попередню програму:

- Презентації учасників;
- Тематичні лекції;
- Майстер-класи та консультації;
- Тренінги та міні-курси;
- Круглий стіл;
- Нетворкінг з колегами з низки міжнародних установ.

***Детальна програма буде надіслана пізніше.***

# ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Щоб отримати будь-яку іншу інформацію, яка може вам знадобитися, зв'яжіться з нами за електронною адресою [inter.office.wunu@gmail.com](mailto:inter.office.wunu@gmail.com) (Уляна Зіновіївна Коруц, начальник відділу міжнародних зв'язків).

Оргкомітет оновлюватиме програму та інформацію про Міжнародний тиждень у відповідь на будь-які умови, спричинені змінами та викликами. Оновлена програма буде доступна на нашому сайті.

**Щоб подати заявку на 4-й міжнародний тиждень,  
будь ласка заповніть реєстраційну форму**



<https://cutt.ly/8Z3gsqB>



<https://cutt.ly/iZ3zeGE>



**Приєднайся до нашої платформи для  
учасників у Фейсбук, де буде розміщена  
вся інформація з фотографіями та  
відгуками**

**З нетерпінням чекаємо на Вас у Західноукраїнському національному університеті!**